

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Usługa ochrony fizycznej osób i mienia Biblioteki Śląskiej w Katowicach.**

Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęły poniższe pytania:

Pytanie nr 28:

Czy wszystkie obiekty Biblioteki Śląskiej (lokalizacje przy ul.Ligonia, ul.Francuskiej i przy Placu Rady Europy) są wpisane na listę obiektów obowiązkowo chronionych?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tylko obiekt przy Placu Rady Europy 1 podlega obowiązkowej ochronie – jest umieszczony w ewidencji obszarów, obiektów i urządzeń podlegających obowiązkowej ochronie przez specjalistyczne uzbrojone formacje ochronne, wpisany do ewidencji pod numerem WOJ-15.

Pytanie nr 29:

Ile jest systemów sygnałów alarmowych ,które należy podpiąć do centrali Wykonawcy?

Odpowiedź Zamawiającego:

Jedynym systemem do podpięcia przez Wykonawcę jest system sygnalizacji włamania i napadu.

Pytanie nr 30:

Czy Zamawiający wymaga zatrudniania przez Wykonawcę Pełnomocnika d/s Informacji Niejawnych oraz posiadania Kancelarii Niejawnej?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie.

Pytanie nr 31:

Kiedy Zamawiający przewiduje opracowanie nowego lub zmianę aktualnego Planu Ochrony?

Odpowiedź Zamawiającego:

Na obecną chwilę Zamawiający posiada aktualny, uzgodniony Plan i nie przewiduje konieczności aktualizacji dokumentu.

Wersja elektroniczna dokumentu.

Dokument w oryginale podpisany przez:

dra Artura Madalińskiego – Dyrektora Biblioteki Śląskiej